

娱乐

《安家》今晚首播 孙俪罗晋“卖房子”

新快报讯 记者梁燕芬报道 “房子”一直是中国人的大事。十年前一部《蜗居》红遍大江南北,十年后编剧六六再度聚焦“房子”,操刀电视剧《安家》(原名《卖房子的人》)。该剧由孙俪和罗晋主演,定档于今晚(21日)在东方卫视首播。

六六再次操刀“关于房子那些事”

《安家》以房地产中介为背景,讲述安家天下中介公司的金字招牌房似锦(孙俪饰演)空降到静宜门店,与徐文昌(罗晋饰演)形成双店长竞争,这一过程中,他们在帮助客户安家之余,也见证了客户生活中的喜怒哀乐。

而《安家》原名《卖房子的人》,翻拍自高口碑日剧《卖房子的女人》,原作讲述的是卖房子的女主角总是以各种让人难以想象的销售方式卖房,她明白,她卖的不只是房子,更是买房人的生活。这部剧带给人们直击内心的温暖和感动,多年来连续推出多季,收视和口碑均不俗。在原有题材的基础上,编剧六六进行本土化创作,因此《安家》更贴合中国国情,让中国观众更有共情感。

从2017年5月开始,六六采访了北京、上海、安徽、武汉等地的中介。六六表示,相比起原IP更多强调故事性,她更希望在《安家》这部剧中展现小人物是如何融入这个大城市,又如何为这个大城市作贡献。

如果说《蜗居》写的是普通人在一线城市买房的不易,而《安家》聚焦房产中介,以“安家”为命题,采用单元化故事叙事结构,探讨“中介与客户究竟是怎样的关系”等问题。

题,观众也将会对房产中介这一职业产生全新的认识与思考,撕开长久以来形成的刻板印象。

“职场女王”孙俪pk“佛系店长”罗晋

剧中孙俪出演女主人公房似锦是安家天下中介公司的金字招牌。某日,她空降到静宜门店,与罗晋饰演的徐文昌成为双店长。而孙俪和罗晋截然不同的处事方式和管理模式,是剧中一大看点:房似锦专业严谨、手段雷霆。谈及这个角色孙俪透露,过硬的业务能力以及坎坷的出身,让房似锦难免养成了强硬性格与自我中心,“我在戏里的人物一开始有点遭人讨厌,因为太厉害了。这是一个90后不能忍的女上司,一直在那儿骂人,她的目的性非常强,要业绩赚钱。但是没人听我的,也没有人管我到底在说什么”。虽然在房似锦的铁血管理下众人苦不堪言,但是业绩的提升的确振奋了门店士气。

与孙俪的角色相反,罗晋饰演原店长徐文昌,却是一个非常佛系的人,奉行人性化管理,素净亲切。剧中罗晋即使被孙俪狂怼,心态都照样很好,他的至理名言就是:“不能总想着自己当鲜花,有时候当当牛粪也挺自豪的不是吗?”

除了孙俪和罗晋两主演,其中9大客户都是由实力派演员出演,郭涛、海清、韩童生、奚美娟、丁嘉丽等。因正值全国抗疫的重要阶段,为减少聚集,东方卫视邀请主演孙俪、罗晋、田雷、王自健、孙雨佳、杨皓宇、张晓谦等人通过网络在线同框方式,为大家带来一场史无前例的开播“云发布会”。



《歌手·当打之年》今晚播

华晨宇带来原创“抗疫”歌曲,何炅赵薇等圈中好友献声

喜。

作为湖北人的他此次感触颇深,因而渴望创作出一首歌,为观众带去力量和希望。据悉,写这首歌之前他灵感爆棚,十分顺畅就完成了这首歌的作曲,进展特别顺利。然而,当他试图将自己最想说的话用歌词表达出来时,却陷入了难题。华晨宇表示,自己想用一句简单的话语去传递世界的美好,但无论如何苦思冥想,都始终找不到那句最适合的话。为了这句最想说的话,华晨宇每天绞尽脑汁,终于在一星期之后从睡梦里找到了答案。为此,华晨宇欣喜万分:“我在梦里

面太开心了,开心到睁眼,我一睁开眼睛,立马坐起来,然后就立刻起床去写。”

这首歌还有许多方言独白。为了让这些独白更加生动,华晨宇还特意向自己的好友袁弘、张歆艺、何炅、黄渤、沈腾、赵薇、张一山、胡彦斌、宋丹丹、杨紫等逐个发出邀请,希望他们能在自己的新作中献声。除了明星好友,各行各业的好友们也纷纷响应,为这首暖心之作倾情助力。一句句平淡的言语道出的是世间的人情温暖,高度还原了普通人的生活场景,让这首原创歌曲充满了爱与人间烟火气。

张艺兴与粉丝 共创“战疫”歌曲 《会好的》

新快报讯 记者梁燕芬报道 张艺兴新歌《会好的》今日全网免费上线,这首歌采用张艺兴与粉丝共同创作的形式,征集众多网友巧思于一曲,传递了张艺兴及粉丝对疫区的诚挚祝福和对未来的美好期望。

歌曲《会好的》创作初期,张艺兴便号召粉丝共同参与创作,短短3日便收到5000多份投稿,在短短两周内完成歌曲的创作、录音、混音、MV制作。值得一提的是,歌曲MV更是创意十足,使用漫画手法,将疫情期间的难忘事件一一记录。



“还珠”剧组今晚最全重聚

新快报讯 记者梁燕芬报道 挑战类综艺节目《王牌对王牌5》今晚在浙江卫视首播,首期节目中“王牌家族队”将迎来赵薇、苏有朋、宋丹丹和巴图组成“王牌经典队”的挑战,张铁林则将担当每关关主的大任。此番也是“还珠剧组”最全的一次重聚。

王牌家族沈腾、贾玲、华晨宇、关晓彤和主持人沈涛原班人马回归。同时,前几季中百玩不厌王牌经典游戏也再次回到大家的身边。在“你来比划我来猜”环节中,长在笑点上的男人沈腾又点亮了新的搞笑技能,他用动作比划“王菲”,让贾玲评定为本场最难猜词。而宋丹丹巴图母子组合一上场,血缘带来的“神默契”更惊到全场,母子俩用一个动作便传达“下蛋公鸡”“懒汉相亲”“超生游击队”等词组。

首期节目的嘉宾赵薇、苏有朋和张



铁林都是《还珠格格》的主演,这次是《还珠格格》剧组23年来的最全重聚。现场张铁林原版出演“皇阿玛”,许多曾经的“还珠人”也都以角色扮相出场,让人仿佛又

回到剧中。此外,他们更爆料当年的一些幕后故事,比如“小燕子”赵薇在剧中“花式挨打”的背后真相、苏有朋在片场被扔马粪的原因等。